



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета Яйского района
Кемеровской области

Наше ВРЕМЯ

№ 33 (9234)

Пятница 13 мая 2011 г.

Что?

по сообщениям наших корреспондентов

Где?

Когда?

как с надоями?

По данным главного зоотехника управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Яйского района Михаила Ивановича Соргана, на 11 мая 2011 года в общественном секторе района насчитывается 2020 буренок. На эту же дату 2010 года количество голов скота составляло 2002, что показывает незначительную разницу. Суточный надой на одну фуражную корову в целом по району на 11 мая составляет 11,2 кг. Самые высокие надои от одной фуражной коровы получают в ООО «Прогресс» - 12,4 кг и ПСХН «Первомайский» - 11,8 кг.

сев зерновых

По сведениям управления сельского хозяйства, на 11 мая в Яйском районе зерновых культур засеяно всего 4645 га, что составляет 14,3 % от запланированной площади. В основном сеют ячмень, овес, горох. После праздников приступили к севу пшеницы, засеяли немного однолетних трав. Погодные условия не препятствуют посеву, почва сухая, поэтому темпы ведения работ не плохие.

для души

По информации главы сельского поселения Любови Скудэрновой, на Марьинской территории прошли настаси. 1 мая состоялась демонстрация с разноцветными шарами, песнями, речами, барабанным дробью и российским флагом. По окончании была организована дружеская встреча по волейболу, в которой приняли участие работники сельской администрации, работники культуры и сборная сельской молодежи. В День Победы с самого утра на улицах звучала музыка. Работники администрации вынесли на дом к ветеранам венки и труженникам тяги с поздравлениями и подарками. Затем в каждом селе Марьинской территории состоялись митинги. Гости были предложены позавтракать, кофе, блинчики и чай на травах, и они по достоинству оценили угощения. А в самом ДК концерт прошел в необычной обстановке - не в зале, а в фойе. Звучали песни военных лет. Танцевальными группами были исполнены танцы «Моряки», «Вальс».

Администрация Яйского муниципального района информирует общественность и население Яйского района о намерении строительства индивидуального жилого дома на земельном участке, расположенным по адресу:

- Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Мостовая, 14, площадью 936,07 кв.м;

- Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Кимирская, 15, площадью 875,65 кв.м.

С предложениями, замечаниями и со дополнительной информацией просим обращаться в течение месяца с момента настоящей публикации администрацию Яйского муниципального района по адресу: Кемеровская область, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, сектор архитектуры и градостроительства, каб. 10, тел. 2-29-76,

Уважаемые читатели!

Открыта подписка на II полугодие 2011 г. на газету «Наше ВРЕМЯ».

Вы можете выписать газету - по прежней цене!

До 22 МАЯ 2011 года цена подписки - 235 руб.

Подписная цена на газету на II полугодие 2011 года для читателей поселка Яя - 255 рублей.

Адрес редакции:
п.г.т. Яя, ул. Советская, 3.
Телефон: 2-18-83



и снова о транспорте

По яйским улицам едет ижморский автобус

Уже ни для кого не секрет, что по решению департамента транспорта и связи Кемеровской области Яйское автотранспортное предприятие было реорганизовано и часть автобусных маршрутов обслуживает Ижморское предприятие. В настоящий момент на работу к «соседям» уже перешли восемь яйских водителей и столько же кондукторов, а в ближайшее время будет сформирована и бригада ремонтных работников. По словам Алексея Тимофеевича, на жизни простых яйчан реорганизация предприятия никак не отразится: автобусы продолжат ходить по привычным маршрутам, а цена проездного билета не изменится. Миноголетний опыт работы, который был отложен Яйским АТП, будет сохранен

практически без изменений. К сожалению, существуют и определенные трудности, которые помешают на путь Ижморского предприятия. Глава выступающая среди них - организация доставки людей к месту работы. На данный момент выделен дежурный

автобус, который и забирает работников из Яя. Но для того, чтобы на него успеть, нашим землякам необходимо прослыть с первыми петухами. Эффектной ли будет их работа в течение всего оставшегося дня, пассажиры узнают уже в ближайшее время.

Алексей Тимофеевич рассказал о планах предприятия на будущее. А в них предусматривается обновить весь подвижной состав. В Яя должны ходить только новые комфортабельные автобусы, чтобы они нравились яичанам, украсили поселок и отвечали требованиям перевозки пассажиров. В самое ближайшее время будет введен в эксплуатацию и первый маршрут. Все вопросы на этот счет уже обговорены.

Не менее интересной новостью для водителей, кондукторов, спесарей станет то, что по решению губернатора Кемеровской области Амана Гумировна Тулеева к 1 июня заработная плата для них увеличится на 10 процентов.

Екатерина ПЕСТОВА.

губернаторский прием НАГРАДИЛИ ДОСТОЙНЫХ

Областной этап конкурса «Учитель года-2011» стал завершающим в числе конкурсов в сфере образования. В Кемеровском театре драмы состоялся губернаторский прием, посвященный награждению победителей и призеров областного конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям», конкурса педагогов дошкольного образования «Лесенка успеха», а также участников конкурса «Учитель года-2011».

На высоком уровне Яйский район представил делегацию, в состав которой вошли победители муниципальных и участники областных конкурсов педа-

гогического мастерства: сотрудники детского сада «Чайка» учитель-погонец Мария Маркова и педагог дополнительного образования Наталья Шумеева, педагог дополнительного образования Центра детского творчества Татьяна Федорова. Ирина Яковченко, учитель иностранных языков школы №2, за участие в конкурсе «Учитель года-2011» получила в награду денежную премию и серебряный знак, а учреждение, которое она представляет, - сертификаты на интерактивный комплекс стоимостью 250 тысяч рублей.

Екатерина ПЕСТОВА.

Российская Федерация Кемеровская область Яйский районный Совет народных депутатов РЕШЕНИЕ

от 28.04.2011

№ 50 п.п.т. Яя

О СОКРАЩЕННОЙ РАБОЧЕЙ НЕДЕЛЕ ДЛЯ ЖЕНЩИН

Заслушав и обсудив обращение Совета народных депутатов Кемеровской области об установлении сокращенной рабочей недели для женщин, работающих в организациях всех форм собственности, расположенных на территории Кемеровской области, в пятнистый период с сохранением средней заработной платы.

1. Принять обращение Совета народных депутатов Кемеровской области об установлении сокращенной рабочей недели для женщин, работающих в организациях всех форм собственности, расположенных на территории Кемеровской области, в пятнистый период с сохранением средней заработной платы.

2. Настоящее решение опубликовать в газете «Наше время».

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя комитета по социальным вопросам Н.И. Курасову.

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель Яйского районного Совета народных депутатов;
Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
и.о. главы Яйского района.



СОВКОМБАНК
ЛЕЧИМ, УЧИМ - КРЕДИТ ПОЛУЧИМ.

КРЕДИТЫ МЕДИЦИНСКИМ РАБОТНИКАМ И ПЕДАГОГАМ

П.Г.Т. ЯЯ:
УЛ. БОЛЬНИЧНАЯ, Д. 5
ТЕЛ.: 8 (384-41) 2-16-99

Единый информационный центр
8 800 108 808 8
Линия в России бесплатная

На правах рекламы ОФО ИКБ «Совкомбанк»
Генеральная лицензия ЦБ РФ № 1553

1. БЕЗ КОМИССИИ
2. БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ
3. БЕЗ ЗАЛОГА

www.sovcombank.ru

репортаж

И помнит мир спасенный...



День Победы погода встретила снегом и градом. Морозный ветер холдит руки и лица демонстрантов, развязавших и транспаранты. Говорят, победный май был теплым и солнечным. И однажды по всей земле прокатился облегченный вздох: «Победа, мир!».

Но и в этот колодный день на центральной площади многолюдно. Сменяется почтенный караул у памятника в сквере, возлагаются венки.

А погода все не унималась, засыпая праздничное шествие снежной крушой. Но когда притицкие колонны встречали вынесенные на площадь Знамя Победы, ветер стих и выступил солнце. Забыли мешки, заграли ульбки, подтанцувши лоды.

Исполняющей обязанности главы района Д.В. Иконемцева, глава городского поселения Е.В. Миленико, председатель совета ветеранов А.Л. Гидон и другие выражали признательность ветеранам, восхищаясь народом, который, еле ссыкая очей в боях и в труде, выстоял там, где покорилась Гитлеру вся «демократическая Европа». Привычные слова Возможна. Но иногда необходимы простые и яркие слова, особенно если речь идет о нашей единственной единичной сильте, которая до сих пор сжигает наш народ, дает нам подвиг для гордости.

После минуты молчания в память о погибших, слушата и возложили цветы, праздник переместился в парк «Тополек». С эстрады исполнялись песни военных лет. Целая очередь обра- зуется у демонстрирующей походно-по-ловью кухни, где всем испытывающим выдается мясная гречневая каша с тушенкой и чай. Многие, попробовав ар-

мейский пирог, поддаются сно- ве — за добавкой. На вопрос: «Ну, как каша?», дружно отвечают: «Вкусная!». Не всегда было сыто на фронте, голодали в тылу. Но побеждали в боях, побеждали в труде.

Под звуки военных песен, звучящих со сцены в

тии в Великой Отечественной войне. День Победы — дорогой нам праздник. Отмечают его семьей, хранят воспоминания.

Когда-то, «гримя отнем, сверкая блеском стали», тридцатьчетверка уложила вражеские пушки, наматывали на гусеницы сотни



такой вопрос, редко услышанный отрицательный ответ. «Мой прадедушка, Изот Семенович Юрин, защищал Москву. Он погиб в 1941 году под Волоколамском», — говорит молодая женщина.

Красноармеец Юрин долго лежал в безымянной могиле. В его похоронку вписали деревню, которая в годы войны исчезла с лица земли. С большим трудом родные установили истибу и вписали его имя в Книгу Памяти. Может быть безымянной могиле, думается мне, но не должно быть безымянного подвига. Волоколамское шоссе, развязка Дубосеки, деревни Крюково — это прямая дорога на Москву.

В октябре 1941 года, спустившись в Бизерском склоне вдоль двух наших фронтов, Гитлер заявил, что



парке «Тополек», 82-летний Виктор Васильевич Филиппов вспоминает, как он работал в колхозе за трудодни. Виктор Васильевич, вспомнивший звание на пошадах, так уставал, что «не таскал ноги». И только мысли об отце, спасшем голову в боях 1942 года, и трижды раненном брате-артиллеристе, давали ему новые силы.

Знает ли о подвигах предков наиниши моложе? Пятидцатилетний Наум Дульцев, поглядывая на выставленный макет танка Т-34, говорит: «Мой дед был танкистом. И наша семья помнит о его участии

в бою за Берлин. Я бы хотел, чтобы моя семья стала продолжением моего отца».

«В вашем роду были

фронтовики!», — спрашивает Галину Смирнову, Барежко квадру детскую коляску с крохоткой спящим пятимесячным сыном. Зада-



22 апреля — Всемирный день Земли

«На защите Земли»

— под таким патриотическим названием в Яицкой коррекционной школе-интернате прошло познавательно-развлекательное мероприятие, приуроченное ко Всемирному дню Земли. Организаторы праздничного вечера поставили перед собой цель воспитать у детей экологическое сознание, интерес к окружающему миру. Ребята старались проникнуть в тайны природы, решая замысловатые ребусы, отгадывая загадки и участвуя в различных познавательных викторинах. Большую заинтересованность проявили воспитанники школы и в конкурсе рисунков, которым они посвятили за-

щите природы и окружающих улиц, маленьких двориков. Очень интересным для ребят оказалось составление необычного экологического альбома, в котором есть черные, красные, зеленые и белые страницы, они станут в дальнейшем, зависят только от них самих.

Затем все участники ме-

ручились в работе над альбомом, ребята пришли к выводу, что в нем много белых страниц, и на концах цвета надежды — животных, которые пока находятся вне опасности. Распространяя представителей фауны согласно цветовой гамме альбома, ребята пришли к выводу, что в нем много белых страниц, и на концах цвета надежды — животных,

которые пока находятся вне опасности. Распространяя представителей фауны согласно цветовой гамме альбома, ребята пришли к выводу, что в нем много белых страниц, и на концах цвета надежды — животных, которые пока находятся вне опасности. Распространяя представителей фауны согласно цветовой гамме альбома, ребята пришли к выводу, что в нем много белых страниц, и на концах цвета надежды — животных,

роприятия пропущено звуковое письмо «Земля просит о помощи» — это было волнительно и тревожно. У детей сразу же появилось желание помочь Земле. Они составили нечто вроде поведения на свежем воздухе, выполняя которое можно защитить окружающую природу. Наша Земля очень засорена, и если ничего не изменится, планете грозят страшные беды. Чтобы привлечь внимание людей к этой проблеме, дети подготовили и представили на суд авторитетного журнала свои домашние задания: рассказы о загрязнении почвы, воздуха, воды, лесов с демонстрацией рисунков-призывов к защите природы. Воспитанники школы создали агитационные плакаты «Мусору — НЕ!» и «Бросавшие их в местах скопления мусора, призываю таким образом к соблюдению чистоты в родном поселке».

В программе праздника

были и игры, такие как «Мы — один цветок!». Праздник прошелся по душам детей, они с удовольствием приняли участие во всех конкурсах, узнав много нового и полезного. А в заключение встречи всеми участниками была спета песня на известный мотив:

Пусть всегда будут рощи,
Пусть всегда будут птицы,
Пусть в тайге будут
звеяри.
А у дома — цветы...
Ребята пообещали, что
всегда будут беречь каж-

ую травинку, каждый кустик, не делать боязно природе, ведь другой такой Земли у нас нет!

Элина ДУБОВЦЕВА,
старшая воспитателя
коррекционной школы.
На снимках:
яркие моменты
мероприятия,

юбилей в кругу друзей

«АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК»:

20 ЛЕТ НА СЦЕНЕ

Юбилейный, первомайский, веселый, заводной, фестиваль-ярмарка – все эти эпитеты можно применить к мероприятию, прошедшему 1 мая в стенах Школы искусств.

Районный фестиваль детского творчества «Аленький цветочек» уже в двадцатый раз собрал на сцене самых талантливых и одаренных ребят со всего района.

За эти два десятилетия сцена «цветочка» повидала и спазмы радости, и горечь поражения. Из года в год судьбу конкурсантов решали компетентные жюри, но только не в этот

вечер. На юбилейную встречу были приглашены творческие коллективы и солисты, ранее уже занимавшие призовые

места не только на уровне района, но и на областной сцене, а самыми строгими ценителями их творчества стали артисты, которые поддерживали участников громкими аплодисментами и несмолкаемыми криками «Браво!».

По подсчетам организаторов ежегодно на участие в фестивале приходит порядка шестидесяти заявок, более ста двадцати человек выходит на сцену,

фестиваль собирается со всего района: Марьевской, Улановской, Вознесенской, Судженской, Тутратской и других сельских территорий, а также поселка Ял. Они выступают в четырех номинациях: «Вокал – соло», «Вокал – ансамбль», «Театр – художественный спектакль» и «Хореография». Все участники «Аленького цветочка» были награждены памятными сувенирами и почетными грамотами управления культуры и кино администрации Яйского района.

Зрители с большим интересом наблюдали за тем, что происходило на сцене.



Чтобы блеснуть своим талантом. А некоторые из конкурсантов навсегда связали свою жизнь со сценой и искусством.

Оригинальность танцевальных номеров и юные, разнообразные костюмы участников наполняли действо сказочностью и волшебством. А сладкие голоса солистов пробуждали в душе самые воспоминания.

Двухчасовой концерт пролетел молниеносно. В этот день были сказаны самые добрые слова в адрес его организаторов и всех тех людей, которые вложили в него свой труд и душу. А когда, наконец, пришло время расставаться, участники и поклонники их творчества побывщем друг другу, что неминименно встречается на дне фестиваля «Аленького цветочка».

Екатерина ПЕСТОВА.
На снимках сверху вниз:
дебютанты М. Полянская
и Д. Горелов;
хореографический
коллектив «Грации»;
награждение участников.



ситуация

МАРЬЕВСКИЙ ЭЛЕКТРОШОК

Авария, которая произошла в Маревке в один из последних дней апреля, был как гром среди ясного неба.

Приблизительно в три часа дня незарегистрированный в Ростехнадзоре автомобиль ЗИЛ-130, принадлежащий В.В. Потапочкину, во время погрузки перевернулся и электроподстанции. От короткого замыкания в мгновение ока не только спорел распределительный щит подстанции и выпал из ствола кабель, но и был причинен немалый ущерб местным жителям – пострадала бытовая техника в домах по улице Новая. Задно было обеспечено и предприятие местного бизнесмена Анатолием Федоровым, который, собственно, и подрядил ОАО «Энергия» Потапочкина на погрузочные работы.

Аварийные службы сразу же приступили к оперативному. Добровольная пожарная команда села Маревка быстро потушила возникшее на подстанции возгорание. А монтеры 9-го сетевого участка пополнили ликвидировали аварию уже к 18.00, восстановив подачу электроэнергии. О чём нам поведал директор ВЭС ОАО «Кузбассэнерготехнологическая электросетевая компания» М.Л. Зелинин. По счастью, трансформатор подстанции не пострадал, что сильно облегчило видение ремонтных работ.

Сотрудник ВЭС В. А. Горбач в присутствии главы администрации Марьевской

сельской территории Л.Е. Скудниковой, А. П. Федорова и потерпевших составил акт, перечислив в нем весь заявленный ущерб. Тут же приехал уполномоченный ЧП Валерий Потапочкин, который сразу же согласился возместить весь ущерб, а т.е. отремонтировать за свой счет бетонную технику сельчан и оплатить восстановительные работы на подстанции. Свою лепту в дело ликвидации последствий аварии готовы внести и частные предприниматели А.П. Федоров.

Валерий Викторович Потапочкин, взявшись на себя всю ответственность

за случившееся, говорит,

что плохо не то, что ему придется отдать деньги.

Хуже всего – испорченные

отношения с односельчанами.

Казалось бы, нет темы для разговора на страницах газеты, так как конфликт, не успев зародиться, был погашен в самом его начале. Но настороживает другое: по утверждению Михаила Леонидовича Зелинина, работы в опасной близости от ЛЭП в селах района таким партизанским методом проводятся нередко. Принцип «я въезжаю – ты выезжаешь» на площа-ди. Здесь же уже ожидали многокилометровые зрители. С чувством собственного достоинства натягивали по одному въезжает автомобилим на площадь. Регулируют движение юные инспекторы дорожного движения: вытигу-

фотоинформация

Других повидали, себя показали



Череда майских праздников для жителей районного центра в числе других мероприятий была отмечена одной из самых, вероятно, зрелищных программ – автогонки «Байк-шоу».

Порядка 30 автомобилей разных марок и лет выпуска торжественно прошлись по центральной дороге. Яи и «припарковались» на площади. Здесь же уже ожидали многотысячные зрители. С

чувством собственного достоинства натягивали по одному въезжает автомобилим на площадь. Регулируют движение юные инспекторы дорожного движения: вытигу-

ют концертному «Кавказской пленнице» – продемонстрировали и наши земляки: Артем Горбачих проехали на ней без прыжков. Была среди ретро-автомобилей и машина представительского класса, из тех, что в недалеком прошлом составляли костяк правительственно-го гарнока, – «Чайка».

Короткий митинг, слова благодарности участников автогонки хозяевам и ответная речь руководителей района и поселка, возложение цветов к обелиску и фотографии



ООО "СибДорСель-Маш"

продает погрузчики (КУН):
ПКУ-0,8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 - цена
74 тыс. руб.,

ПФ-1 - цена 110 тыс. руб.,

ПЛ-0,4 для Т-25, цена - 39 тыс. руб.

Отвал бульдозерный, щетка коммунальная, грабли,

валковые, гидроцилиндры в ассортименте.

Сертифицировано.

Доставка недорого.

Телефоны:

8-902-997-70-69,

8-962-798-94-59.

Сайт:

www.SibDorSelMash.ucoz.ru

Детские

игрушки
автокресла
кроватки
матрасы
игрушки
комплексы
на вышивку

и в кроватку
детская одежда
"Kiko" и "Donilo"
г. Алчевск-Судженск
ул. Жалобин, 11
т. 8-502-792-27-11

МАГАЗИН «ДАНИЛКА»
телефон: 8-961-792-27-11

Стол находок

Найдены документы на имя Михаила Владимировича СМОЛЫНКОВА. Обращаться по адресу: Ял, ул. Октябрьская, 7 (без вознаграждения).

Найдена связка КЛЮЧЕЙ 8 мая по дороге на ул. Пушкина (на болоте). Обращаться в редакцию.

**Российская Федерация
Кемеровская область
Администрация Яйского
муниципального района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 28 апреля 2011 года № 649 п.г.т. Яя
Об УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ ТРАНСПОРТИРОВКИ, ХРАНЕНИЯ И ОПЛАТЫ ХРАНЕНИЯ ЗДЕРЖАННЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ НА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ АВТОСТОЯНКЕ

В соответствии с ст. 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, из основания постановления Коллегии Администрации Кемеровской области от 05.09.2008 г. № 358 «Об внесении изменений в постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 25.04.2007 г. № 97 «Об установлении размеров платы за хранение задержанных транспортных средств»:

1. Утвердить Положение о порядке транспортировки, хранения и оплаты хранения задержанных транспортных средств на специализированной автостоянке (приложение 1).

2. ОГИБДД, МОВД «Анжеро-Судженский» по Яйскому району заключить договор с организацией ООО «Сибтрейд» для осуществления хранения задержанного транспортного средства на специализированной стоянке по адресу: п.г.т. Яя, ул. Строителей, 5.

3. Признать утратившим силу постановление Администрации Яйского района от 12.01.2010 г. № 4 «Об организации специализированной муниципальной стоянки для задержанных транспортных средств».

3. Настоящее постановление подлежит обязательному опубликованию в газете «Наше время».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Яйского района по экономико-социальному развитию территории Л.В. Духурченко.

Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
к.ю. главы Яйского района.

Приложение 1
к постановлению Администрации
Яйского муниципального района
от 28.04.2011 года № 649

ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ТРАНСПОРТИРОВКИ, ХРАНЕНИЯ И ОПЛАТЫ ХРАНЕНИЯ ЗДЕРЖАННЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ НА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ ТРАНСПОРТНЫХ АВТОСТОЯНКАХ

1. Общие положения

1.1. Положение о порядке транспортировки, хранения и оплаты хранения задержанных транспортных средств на специализированной автостоянке (далее – Положение) определяет порядок транспортировки, хранения и выдачи задержанных транспортных средств на специализированной автостоянке.

1.2. Данное Положение разработано в соответствии со ст. 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

2. Порядок транспортировки транспортного средства

2.1. Задержание транспортного средства с помещением его на специализированную автостоянку оформляется протоколом с описью находящегося в нем имущества.

2.2. Копия протокола вручается лицу, в отношении которого применена указанная мера, также лицу, ответственному за хранение транспортного средства на специализированной автостоянке.

2.3. Транспортировка транспортного средства на специализированную автостоянку осуществляется силами ОГИБДД МОВД «Анжеро-Судженский» по Яйскому району на основании протокола о соответствующем правонарушении.

2.4. Лицо, осуществляющее транспортировку задержанного транспортного средства, опечатывает конструкцию предусмотренные места доступа в транспортное средство.

3. Порядок приема транспортных средств на хранение

3.1. Задержанное транспортное средство принимается на хранение на основании протокола задержания и акта приема на хранение.

3.2. При приеме транспортного средства сотрудник специализированной автостоянки, принимающий его под охрану, указывают в акте:

а) основание задержания транспортного средства;

б) мерку государственного номера;

в) номер двигателя, кузова, шасси (рамы);

г) данные о владельце и водителе транспортного средства с указанием места жительства;

д) результаты осмотра внешней и внутренней части транспортного средства, его моторной части и багажника;

е) дефекты и отсутствие отдельных узлов и агрегатов, примерный процент износа шин, запоров, дополнительного оборудования;

ж) наличие радио- и телевизионной аппаратуры, предметов, груза в салоне (кузове), багажнике.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрации Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИТР России (г.Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации III 12-2055. Учредители: администрации Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

3.3. Акт приема транспортного средства на хранение составляется в присутствии водителя (владельца) в двух экземплярах, один из которых выдается водителю (владельцу), а второй приобщается к материалам дела.

3.4. Деньги, драгоценности, переносная видеокамера, радио- и телевизионная аппаратура, другие ценные вещи передаются водителю (владельцу), о чем делается соответствующая запись в акте.

3.5. Акт приема транспортных средств на хранение подписывается водителем (владельцем) транспортного средства, сотрудником ОГИБДД, МОВД, «Анжеро-Судженский» по Яйскому району, доставившим транспортное средство, и сотрудником специализированной автостоянки, принимающим его под охрану.

3.6. Принятое транспортное средство закрывается на ключ и отпечатывается, о чем делается запись в акте и в журнале учета.

4. Порядок хранения транспортных средств

4.1. Охрана помещений на стоянку транспортных средств осуществляется сотрудниками специализированной автостоянки в порядке, определяемом должностной инструкцией.

4.2. Сотрудникам специализированной автостоянки, осуществляющим охрану транспортных средств, запрещается:

а) вскрывать и проникать в салон транспортных средств, сданных на хранение, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

б) допускать нахождение на территории специализированной автостоянки посторонних лиц, а также сотрудников администрации, если это не связано с производственной необходимостью.

5. Порядок оплаты хранения транспортных средств

5.1. Плата за хранение транспортных средств взимается в соответствии с постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 05.09.2008 № 358 «Об внесении изменений в постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 25.04.2007 г. № 97 «Об установлении размеров платы за хранение задержанных транспортных средств»:

Наименование услуги	Сроки захвата	Тариф руб.
1. Моторолеты, мотоциклы	час	6
2. Легковые автомобили	час	18
3. Автобусы, грузовые автомобили легкой массой более 5 т	час	30
4. Автобусы, грузовые автомобили легкой массой более 5 т	час	40
5. Грузовые автомобили с причалом, длинномеры	час	50
6. Самосвалы, машины	час	50

5.2. Плата за первые сутки хранения транспортного средства на специализированной автостоянке не взимается.

5.3. Плата за хранение транспортного средства взимается за полный час его нахождения на специализированной стоянке после первых суток.

5.4. Плата за хранение задержанных транспортных средств принимается сотрудниками специализированной автостоянки, осуществляющими охрану задержанных транспортных средств непосредственно на автостоянке с выдачей плательщику квитанции установленного образца, являющейся бланком строгой отчетности.

5.5. Плата за хранение задержанных транспортных средств принимается в рабочие дни с 08.00 до 17.00 часов.

6. Порядок выдачи транспортных средств

6.1. Транспортное средство выдается водителю (владельцу, представителю владельца) на основании котировально-документарной доверенности при устраниении причин задержания (предоставление документов на право управления транспортным средством, удостоверения личности и т.д.). Доступ водителю (владельцу, представителю владельца) к находящемуся на специализированной автостоянке транспортному средству осуществляется в присутствии лица, ответственного за его хранение.

6.2. Выдача транспортного средства производится в рабочие дни с 08.00 до 17.00 часов.

6.3. Выдача транспортного средства производится при представлении документа, подписанного ответственным сотрудником ОГИБДД МОВД «Анжеро-Судженский» по Яйскому району или другим уполномоченным должностным лицом, паспорта транспортного средства, доверенности на право пользования или распоряжения транспортным средством, водительского удостоверения, документа, удостоверяющего личность. Выдача задержанного транспортного средства водителю (владельцу, представителю владельца) производится на основании разрешения (в письменной форме) уполномоченного должностного лица после оплаты расходов, связанных с его хранением.

6.4. В акте и журнале учета транспортных средств, находящихся на специализированной автостоянке, делается отметка о выдаче транспортного средства водителю (владельцу, представителю владельца) с указанием даты и времени выдачи, паспортных данных, подпись лица, получившего транспортное средство.

7. Режим работы

7.1. Режим работы: с 8.00 до 17.00.

7.2. Обед – с 12.00 до 13.00.

Выходные: суббота, воскресенье.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - ведущая (Шипилова Н.В.), 2-15-55 - производственный отдел (Быков О.Б.), 2-15-43 - отдел информации (Листова Е.О.), 2-18-83 - подпись, прием рецензии и объявлений (Романова М.В.), 2-22-35 - хордиктор (Булгакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Аршинцев И.В.).

Режим работы: с 8.00 до 17.00.

Обед – с 12.00 до 13.00.

Выходные: суббота, воскресенье.

Гороскоп с 16 по 22 мая

ОВЕН: Однажды на этой неделе удастся благополучно решить некоторые свои материальные проблемы. Это время связано с ростом доходов, а значит, что и ваши возможности тоже возрастут. В первой половине недели старайтесь оставаться наедине с собой. Это хорошее время для осмысления прошедшего событий. Вторая половина недели сложится наиболее удачно для тех, кто имеет некую стратегическую цель и методично движется к ней.

ТЕЛЕЦ: Тельцы на этой неделе сосредоточитесь на вопросах личностного роста. В первой половине недели возрастает роль дружеского общения. Страйтесь больше времени проводить в кругу друзей: вы получаете, что они нуждаются в вас, а вы – в них. Во второй половине недели обстоятельства могут сплокнуться такими образом, что вам потребуется совершить поездку.

БЛИЗНЕЦЫ: Близнецы на этой неделе будут использовать некоторые ограничения в свободе. В первой половине недели можно обратиться за помощью и поддержкой к влиятельным покровителям. Вторая половина недели, скорее всего, будет отмечена усилившимся сексуальными потребностями, в связи с чем ваша интимная жизнь будет насыщена яркими всплесками и апектизациями.

РАКИ: Раки на этой неделе, скорее всего, проедут время бурно и весело. Многие получают возросшую потребность в новых впечатлениях. Вторая половина недели позволяет Ракам, состоящим в супружеских отношениях, добиться взаимопонимания с любым человеком. В воскресенье воздержитесь от поездок.

ЛЬВЫ: Львы в первой половине недели смогут получить от партнера по браку все, что пожелают. Речь идет прежде всего о материальном и эмоциональном аспектах отношений. В течение второй половины недели лучше сосредоточиться на деле. Если вас не устраивает работа, то имеет смысл поискать новую. В воскресенье воздержитесь от действий, повышающих риск получения травмы.

ДВАДЦАТЬ ЧЕТЫРЕ: Два, состоящих в браке, на этой неделе открывают новые перспективы для углубления и развития супружеских отношений. В первой половине недели рекомендуется заниматься оформлением юридических документов, связанных с правами собственности: например, подписывать брачный контракт. Вторая половина недели располагает к романтическим отношениям. Семейный Два дадут паре успехи и достижения.

ВЕСЫ: Весы в первой половине недели, скорее всего, захотят навести идеальный порядок дома и на работе. Чем более упорядоченный станет мир вокруг вас, тем лучше будет ваше самочувствие. Вторая половина недели склоняет акцент на семейные и домашние дела. Это благоприятный период для принятия решения с близкими родственниками, урегулирования конфликтных ситуаций, решения вопросов, касающихся наследственного имущества.

СКОРПИОН: Скорпионам на этой неделе звезды советуют прислушиваться к мнению партнеров. Именно от их позиций и поступков во многом будет зависеть реализация ваших задач. Первая половина недели складывается гармонично для углубления и развития любовных связей. Вторая половина недели будет связана с активизацией контактов. В поле вашего зрения появятся разные люди, и благодаря сотрудничеству с ними вы сможете легко и быстро решить возникшие вопросы.

СТРЕЛЕЦ: Стрельцам на этой неделе рекомендуется сосредоточиться на избавлении от язв в текущих делах. Настало время от теории и планов переходить к их практической реализации. В первой половине недели наибольшее внимание лучше уделять положению дел в хозяйственно-бытовых вопросах. Во второй половине недели склоняется на вашу основную работу, связанную с получением доходов. В воскресенье воздержитесь от разговоров на острые темы с партнером по браку или родителями.

КОЗЕРОГ: У Козерогов эта неделя, скорее всего, будет связана с приятными событиями. Если вы одиночка, то в первой половине недели можете познакомиться с человеком противоположного пола, с которым у вас установятся романтические отношения. Вторая половина недели будет связана с усиленным творческим началом и попытками самореализации. Возможно, вам придется сменить нижнюю одежду, причем это будет успешным.

ВОДОЛЕЙ: Водолеи на этой неделе, скорее всего, будут сосредоточены на домашних заботах и хлопотах. Возможно, вы примите активно благоустроить свое жилье. В первой половине недели основной заботой становится приобретение вещей для дома. Во второй половине недели вам, скорее всего, захочется спокойствия и уединения. Если условия позволяют, чаще оставайтесь наедине с собой. Воскресенье не лучшее время для увеличения взаимных играми и обмена языком: вы можете столкнуться с обманом.

РЫБЫ: Рыбы на этой неделе будут много и интенсивно общаться, прокручивая через себя большое количество информации. Возможно, много времени вы будете проводить в дороге. В первой половине недели звезды советуют проявлять личную инициативу при знакомствах и иных контактах с людьми. Вторая половина недели будет связана с более частными дружескими контактами. Не исключена короткая поездка вместе с друзьями на пикник. В целом это веселое и беззаботное время, наполненное приятными впечатлениями.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Шипиловой Н.В.

По вопросам доставки
газеты:
по Яя - 2-18-83,
по Сям - 2-15-87.

Газета выходит по средам и пятницам.
Тираж - 3035 экз. Печать - офсетная.
Индекс - 51954. Цена - 659. Цена свободная.
Газета подписана 12 мая в 11.45. Адрес
редакции и издателя: 652100, п.п.т. Яя, ул.
Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судженской типографии.
(652470, г. Анжеро-Судженск, ул. Пушкина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-15-70).